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Hinweis / advice / attention /atencion

tickstoffdruck entsprechend der Tabelle / Nitrogen pressure according to the table

Pression d'azote conformément au tableau / Presién del nitrégeno segun la tabla

PE [bar] Einschaltdruck / starting pressure / Pression de démarrage / Comenzar la presién

PN, [bar] Stickstoffdruck / Nitrogen pressure / Pression d'azote / Presién del nitrégeno
PE 2 |25 3 |35 4 [45)| 5 |55 6 |65 | 7 |75
PN, || 18 | 23|28 32|37 |42 |47 |52 |57]|61 66|71
PE 8 85 9 95| 10 |10,5| 11 |11,5] 12 |[12,5| 13 | 13,5
PN2 15 8 8,5 9 95| 10 |10,5| 11 | 11,5 12 [12,5)| 13

1bar =100000Pa = 0.1MPa = 0. IN/mm® =10200kp/m* =1.02kp/cm?(at) = 0.987atm =750Torr =10.2mW's

. Stickstoffmessung ohne Wasser / Nitrogen measurement without water /
Mesure d'azote hors eau / Medida del nitrobgeno sin el agua

- Achtung: Nur Stickstoff einfiillen / Note: Only fill in nitrogen /
Nota: Remplir Seulement a I'azote / Nota: Completar solamente el nitrégeno
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